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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Return Rates for Project and School

Number of Primary Schools in Project
Year Schools in Project
2017/18 68
2016/17 76
2015/16 100

All Primary Schools

Year Total Papers Sent Total Papers Returned % Returned
2017/18 14123 4011 28.4
2016/17 16046 4379 27.3
2015/16 21251 5916 27.8

School*

Year Total Papers Sent Total Papers Returned % Returned

2017/18 227 82 36.1

Remember that in your school you may have very few parents who responded (perhaps because
yours is a small school), and/or that some of the later questions chosen from the bank of questions
may have only been chosen by a few schools, making the numbers lower and less reliable in the
statistical sense. The numbers in each group are indicated on the tables. In some cases therefore,
one or two parental responses can move you very quickly up or down in the rankings, which do not
take cohort numbers into account. The colours are simply to draw your attention to a question or
guestions. Please note that the positive and negative columns do not add up to 100% because
some parents did not respond to the questions.
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Key Stage 1 5% Summary

School Table Project Results
Qno %Pos %Neg %Rank %Pos %Neg
1 97.4 2.6 69 97.9 1.1
2 92.3 2.6 76 94.7 1.5
3 94.9 0.0 44 925 1.9
4 97.4 2.6 32 92.2 3.6
5 100.0 0.0 1 97.1 1.4
6 94.9 0.0 76 96.5 0.9
7 87.2 10.3 58 86.9 8.1
8 92.3 0.0 42 87.8 2.9
9 74.4 7.7 74 80.7 4.5
10 89.7 0.0 94 96.9 0.9
11 92.3 5.1 a7 88.6 5.7
12 97.4 2.6 49 96.4 1.1
13 71.8 10.3 78 82.5 6.9
14 100.0 0.0 1 97.6 0.9
15 94.9 0.0 36 87.9 1.4
16 94.9 2.6 26 89.9 4.2
17 100.0 0.0 1 93.8 1.4
18 100.0 0.0 1 95.1 1.1
20 84.6 10.3 45 84.6 8.0
28 82.1 10.3 60 81.6 9.8
31 89.7 0.0 50 87.4 0.7
36 100.0 0.0 1 97.0 0.2
50 100.0 0.0 1 97.8 0.7
HParental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Key Stage 2 5% Summary

School Table Project Results
Qno %Pos %Neg %Rank %Pos %Neg
1 100.0 0.0 1 97.0 2.2
2 97.7 2.3 30 94.4 2.9
3 100.0 0.0 1 93.0 3.5
4 86.0 11.6 87 92.3 5.1
5 97.7 2.3 o4 96.5 1.8
6 100.0 0.0 1 97.6 1.0
7 86.0 11.6 69 89.0 8.2
8 88.4 9.3 59 87.5 5.3
9 83.7 9.3 77 90.3 4.5
10 97.7 2.3 67 97.8 0.7
11 88.4 9.3 61 88.1 7.4
12 93.0 2.3 77 96.4 1.7
13 100.0 0.0 1 89.8 6.4
14 100.0 0.0 1 96.9 0.9
15 93.0 4.7 41 89.6 3.0
16 88.4 11.6 50 86.5 8.3
17 97.7 0.0 41 93.6 2.0
18 93.0 7.0 67 94.5 2.6
20 93.0 4.7 40 91.3 6.7
28 69.8 25.6 89 83.2 10.3
31 95.3 0.0 30 91.7 4.0
36 100.0 0.0 1 92.8 2.0
50 100.0 0.0 1 97.4 0.8
HParental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Produced by Professional Support Team Page 5 of 34




09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley
Positive Responses by Question (KS1 and KS2)
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 1 My child enjoys school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 97.4 2.6 0.0 69 1981 97.9 1.1
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 1946 97.0 2.2
School 82 98.8 1.2 0.0 36 4010 97.3 1.6
KS1 1909 98.5 0.5
2016/17 KS2 2154 97.4 1.7
School 4379 97.6 1.1
KS1 2802 98.5 0.9
2015/16 KS2 2776 97.1 1.9
School 5916 96.7 1.4
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 2 My child is making good progress in school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 92.3 2.6 51 76 1981 94.7 1.5
2017/18 KS2 43 97.7 2.3 0.0 30 1946 94.4 2.9
School 82 95.1 2.4 2.4 54 4010 94.5 2.2
KS1 1909 94.8 1.0
2016/17 KS2 2154 95.9 2.0
School 4379 95.0 1.5
KS1 2802 94.9 1.1
2015/16 KS2 2776 94.8 2.5
School 5916 93.9 1.8
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 3 Children behave well in the school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 94.9 0.0 5.1 44 1981 92.5 1.9
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 1946 93.0 3.5
School 82 97.6 0.0 2.4 27 4010 92.7 2.7
KS1 1909 93.8 2.0
2016/17 KS2 2154 94.2 2.6
School 4379 93.7 2.3
KS1 2802 94.9 1.3
2015/16 KS2 2776 93.3 2.7
School 5916 93.0 2.0
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 4 The school helps me to support my child's learning at home e.g. with homework
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 97.4 2.6 0.0 32 1981 92.2 3.6
2017/18 KS2 43 86.0 11.6 2.3 87 1946 92.3 51
School 82 91.5 7.3 1.2 63 4010 92.2 4.3
KS1 1909 93.7 3.1
2016/17 KS2 2154 92.3 5.0
School 4379 92.5 4.2
KS1 2802 93.6 2.6
2015/16 KS2 2776 92.1 5.0
School 5916 91.8 3.9
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 5 | feel welcome in the school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 1981 97.1 1.4
2017/18 KS2 43 97.7 2.3 0.0 54 1946 96.5 1.8
School 82 98.8 1.2 0.0 34 4010 96.7 1.6
KS1 1909 98.3 0.8
2016/17 KS2 2154 97.3 1.3
School 4379 97.4 1.1
KS1 2802 97.7 1.0
2015/16 KS2 2776 97.3 1.3
School 5916 96.5 1.1
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 6 My child is always learning new things in school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 94.9 0.0 5.1 76 1981 96.5 0.9
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 1946 97.6 1.0
School 82 97.6 0.0 2.4 55 4010 96.9 1.0
KS1 1909 96.9 0.4
2016/17 KS2 2154 97.7 0.9
School 4379 96.8 0.7
KS1 2802 97.1 0.4
2015/16 KS2 2776 97.0 1.0
School 5916 95.9 0.7
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 7 | am kept well informed about my child's progress.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 87.2 10.3 2.6 58 1981 86.9 8.1
2017/18 KS2 43 86.0 11.6 2.3 69 1946 89.0 8.2
School 82 86.6 11.0 2.4 60 4010 87.8 8.2
KS1 1909 87.0 7.6
2016/17 KS2 2154 88.7 7.8
School 4379 87.6 7.8
KS1 2802 86.3 8.1
2015/16 KS2 2776 86.7 9.0
School 5916 85.6 8.4
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 8 The school takes account of my questions, suggestions or concerns.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 92.3 0.0 7.7 42 1981 87.8 2.9
2017/18 KS2 43 88.4 9.3 2.3 59 1946 87.5 5.3
School 82 90.2 4.9 4.9 43 4010 87.6 4.2
KS1 1909 89.5 2.3
2016/17 KS2 2154 88.4 4.7
School 4379 88.6 3.6
KS1 2802 89.5 2.6
2015/16 KS2 2776 87.2 5.0
School 5916 87.4 3.8
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 9 My child knows what he/she has to do to improve.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 74.4 7.7 17.9 74 1981 80.7 4.5
2017/18 KS2 43 83.7 9.3 7.0 77 1946 90.3 4.5
School 82 79.3 8.5 12.2 78 4010 85.5 4.4
KS1 1909 81.8 4.7
2016/17 KS2 2154 91.5 3.5
School 4379 87.0 3.9
KS1 2802 81.3 5.0
2015/16 KS2 2776 89.3 4.6
School 5916 84.4 4.7
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 10 The school expects my child to work hard and achieve his or her best.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 89.7 0.0 10.3 94 1981 96.9 0.9
2017/18 KS2 43 97.7 2.3 0.0 67 1946 97.8 0.7
School 82 93.9 1.2 4.9 90 4010 97.3 0.8
KS1 1909 97.1 0.3
2016/17 KS2 2154 98.1 0.7
School 4379 97.3 0.5
KS1 2802 97.2 0.5
2015/16 KS2 2776 97.0 1.2
School 5916 96.0 0.8
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 11 The school works in close partnership with parents.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg

KS1 39 92.3 51 2.6 47 1981 88.6 5.7
2017/18 KS2 43 88.4 9.3 2.3 61 1946 88.1 7.4
School 82 90.2 7.3 2.4 51 4010 88.2 6.5
KS1 1909 89.9 51
2016/17 KS2 2154 89.1 6.6
School 4379 89.2 6.0
KS1 2802 90.8 4.6
2015/16 KS2 2776 87.6 6.7
School 5916 88.3 5.6

Parental responses fall within the lower 5% of the project

Parental responses fall within the upper 5% of the project

Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 12 The school is helping my child to become mature, responsible and independent.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 97.4 2.6 0.0 49 1981 96.4 1.1
2017/18 KS2 43 93.0 2.3 4.7 77 1946 96.4 1.7
School 82 95.1 2.4 2.4 81 4010 96.4 1.3
KS1 1909 96.4 0.4
2016/17 KS2 2154 96.9 1.0
School 4379 96.4 0.8
KS1 2802 96.5 0.6
2015/16 KS2 2776 96.3 1.2
School 5916 95.4 0.9
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 13 The school provides a range of "extra" activities outside lesson time.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg

KS1 39 71.8 10.3 17.9 78 1981 82.5 6.9
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 1946 89.8 6.4
School 82 86.6 4.9 8.5 60 4010 86.1 6.6
KS1 1909 81.3 7.5
2016/17 KS2 2154 90.5 6.0
School 4379 86.2 6.6
KS1 2802 81.6 8.2
2015/16 KS2 2776 90.5 6.1
School 5916 85.9 7.1

Parental responses fall within the lower 5% of the project

Parental responses fall within the upper 5% of the project

Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 14 My child is safe and well cared for at school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 1981 97.6 0.9
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 1946 96.9 0.9
School 82 100.0 0.0 0.0 1 4010 97.3 0.9
KS1 1909 98.0 0.7
2016/17 KS2 2154 98.1 0.7
School 4379 97.9 0.7
KS1 2802 97.6 0.5
2015/16 KS2 2776 97.7 0.8
School 5916 97.4 0.7
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 15 The school values children's views/opinions.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 94.9 0.0 5.1 36 1981 87.9 1.4
2017/18 KS2 43 93.0 4.7 2.3 41 1946 89.6 3.0
School 82 93.9 2.4 3.7 34 4010 88.8 2.2
KS1 1909 88.1 1.2
2016/17 KS2 2154 90.8 2.2
School 4379 89.5 1.7
KS1 2802 89.0 1.0
2015/16 KS2 2776 90.1 2.1
School 5916 89.5 1.5
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 16 My child is not bullied or harassed at school.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 94.9 2.6 2.6 26 1981 89.9 4.2
2017/18 KS2 43 88.4 11.6 0.0 50 1946 86.5 8.3
School 82 91.5 7.3 1.2 40 4010 88.1 6.3
KS1 1909 90.6 3.4
2016/17 KS2 2154 88.0 6.8
School 4379 88.9 5.4
KS1 2802 89.8 3.9
2015/16 KS2 2776 86.9 7.3
School 5916 88.3 5.6
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 17 The school is well led and managed.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 1981 93.8 1.4
2017/18 KS2 43 97.7 0.0 2.3 41 1946 93.6 2.0
School 82 98.8 0.0 1.2 21 4010 93.7 1.7
KS1 1909 95.7 1.1
2016/17 KS2 2154 94.8 1.9
School 4379 95.1 1.5
KS1 2802 95.1 0.9
2015/16 KS2 2776 93.8 1.9
School 5916 94.4 1.4
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
100
90 * °
O
@ 80
S 70
a 60
2 50
o 40
= 30
3 20
o 10
0 4
2015/16 2016/17 2017/18
mKS1 100.0
E3KS2 97.7 mKS1
iESchpoI 98.8 =KS?2
—@—Project 94.4 95.1 93.7
E223School
—@-Project

Produced by Professional Support Team

Page 24 of 34




09014 St Gregory's Catholic Primary School. Chorley

Question 18 My child is treated fairly.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 1981 95.1 1.1
2017/18 KS2 43 93.0 7.0 0.0 67 1946 94.5 2.6
School 82 96.3 3.7 0.0 42 4010 94.8 1.8
KS1 1909 95.5 0.9
2016/17 KS2 2154 95.1 2.2
School 4379 95.1 1.6
KS1 2802 95.1 1.2
2015/16 KS2 2776 93.4 2.3
School 5916 94.2 1.7
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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Question 20 There are enough opportunities to discuss my child with the teachers.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 84.6 10.3 51 45 286 84.6 8.0
2017/18 KS2 43 93.0 4.7 2.3 40 208 91.3 6.7
School 82 89.0 7.3 3.7 44 499 87.4 7.6
KS1 339 90.3 6.2
2016/17 KS2 368 91.8 54
School 777 90.5 6.3
KS1 212 87.7 6.1
2015/16 KS2 197 87.3 51
School 424 87.7 5.7
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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Question 28 | am given enough information about how different areas of the curriculum are taught.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 82.1 10.3 7.7 60 326 81.6 9.8
2017/18 KS2 43 69.8 25.6 4.7 89 232 83.2 10.3
School 82 75.6 18.3 6.1 78 566 82.0 10.2
KS1 307 84.7 9.1
2016/17 KS2 281 80.1 12.8
School 623 82.5 10.6
KS1 645 86.8 7.6
2015/16 KS2 725 83.4 9.2
School 1465 84.8 8.1
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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Question 31 The school helps my child to feel well prepared for the future (e.g. changing year groups, changing or lea
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 89.7 0.0 10.3 50 278 87.4 0.7
2017/18 KS2 43 95.3 0.0 4.7 30 303 91.7 4.0
School 82 92.7 0.0 7.3 33 589 89.5 2.4
KS1 167 87.4 0.6
2016/17 KS2 306 93.5 0.7
School 534 90.4 0.6
KS1 209 86.6 0.5
2015/16 KS2 223 91.9 2.2
School 450 88.9 1.3
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project

Yearly Comparisons
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Question 36 I would recommend this school to a friend.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg
KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 436 97.0 0.2
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 501 92.8 2.0
School 82 100.0 0.0 0.0 1 944 94.8 1.2
KS1 690 97.5 0.3
2016/17 KS2 749 95.3 2.7
School 1534 96.1 1.6
KS1 1059 95.9 1.1
2015/16 KS2 1077 92.4 3.0
School 2273 94.0 2.0
Parental responses fall within the lower 5% of the project
Parental responses fall within the upper 5% of the project
Yearly Comparisons
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Question 50 | am happy with the values that the school promotes.
School Project
Year | Year Group No. % Pos % Neg % No Res | %ile Rank No. % Pos % Neg

KS1 39 100.0 0.0 0.0 1 604 97.8 0.7
2017/18 KS2 43 100.0 0.0 0.0 1 627 97.4 0.8
School 82 100.0 0.0 0.0 1 1251 97.6 0.7
KS1 528 98.3 0.2
2016/17 KS2 732 98.6 0.3
School 1378 98.2 0.2
KS1 1053 98.2 0.2
2015/16 KS2 1007 96.6 0.6
School 2155 97.4 0.4

Parental responses fall within the lower 5% of the project

Parental responses fall within the upper 5% of the project
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1 My child enjoys school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 74.4 23.1 2.6 0.0 0.0 1981 68.0 29.9 1.0 0.1 1.0
KS2 43 83.7 16.3 0.0 0.0 0.0 1946 60.8 36.2 1.8 0.4 0.9
School 82 79.3 19.5 1.2 0.0 0.0 4010 64.2 33.2 1.4 0.2 1.1
2 My child is making good progress in school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree | Response Total Agree Agree Disagree Disagree | Response
KS1 39 64.1 28.2 2.6 0.0 5.1 1981 57.4 37.3 1.3 0.2 3.8
KS2 43 51.2 46.5 2.3 0.0 0.0 1946 56.4 38.0 2.4 0.5 2.7
School 82 57.3 37.8 2.4 0.0 2.4 4010 56.7 37.8 1.8 0.3 3.3
3 Children behave well in the school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 56.4 38.5 0.0 0.0 5.1 1981 50.3 42.2 1.7 0.2 5.6
KS2 43 60.5 39.5 0.0 0.0 0.0 1946 46.0 46.9 3.1 0.5 3.5
School 82 58.5 39.0 0.0 0.0 2.4 4010 48.0 447 2.4 0.3 4.6
4 The school helps me to support my child's learning at home e.g. with homework
School Project
Strongly . Strongly No Strongly : Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 43.6 53.8 2.6 0.0 0.0 1981 55.3 36.9 3.3 0.4 4.2
KS2 43 48.8 37.2 11.6 0.0 2.3 1946 49.5 42.9 4.4 0.7 2.6
School 82 46.3 45.1 7.3 0.0 1.2 4010 52.2 39.9 3.8 0.5 3.5
5 | feel welcome in the school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 1981 66.0 31.1 1.1 0.3 15
KS2 43 76.7 20.9 2.3 0.0 0.0 1946 64.2 32.3 1.6 0.2 1.7
School 82 73.2 25.6 1.2 0.0 0.0 4010 64.8 31.9 1.3 0.2 1.7
6 My child is always learning new things in school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 69.2 25.6 0.0 0.0 5.1 1981 66.2 30.2 0.8 0.1 2.7
KS2 43 62.8 37.2 0.0 0.0 0.0 1946 60.6 36.9 1.0 0.0 14
School 82 65.9 31.7 0.0 0.0 2.4 4010 63.2 33.7 0.9 0.1 2.1
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7 | am kept well informed about my child's progress.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 48.7 38.5 10.3 0.0 2.6 1981 46.7 40.2 7.0 1.1 5.0
KS2 43 46.5 39.5 11.6 0.0 2.3 1946 45.1 43.9 7.4 0.8 2.8
School 82 47.6 39.0 11.0 0.0 2.4 4010 45.7 42.1 7.2 0.9 4.0
8 The school takes account of my questions, suggestions or concerns.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree | Response Total Agree Agree Disagree Disagree | Response
KS1 39 46.2 46.2 0.0 0.0 7.7 1981 47.0 40.8 2.3 0.6 9.2
KS2 43 51.2 37.2 9.3 0.0 2.3 1946 44.8 42.7 4.6 0.8 7.2
School 82 48.8 41.5 4.9 0.0 4.9 4010 45.7 41.9 3.5 0.7 8.3
9 My child knows what he/she has to do to improve.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 25.6 48.7 7.7 0.0 17.9 1981 39.7 41.0 3.8 0.7 14.8
KS2 43 51.2 32.6 9.3 0.0 7.0 1946 45.4 44.9 4.2 0.3 5.1
School 82 39.0 40.2 8.5 0.0 12.2 4010 42.5 43.0 3.9 0.5 10.0
10 The school expects my child to work hard and achieve his or her best.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly : Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 59.0 30.8 0.0 0.0 10.3 1981 64.3 32.6 0.7 0.2 2.2
KS2 43 65.1 32.6 2.3 0.0 0.0 1946 63.1 34.7 0.7 0.0 1.4
School 82 62.2 31.7 1.2 0.0 4.9 4010 63.5 33.8 0.7 0.1 1.9
11 The school works in close partnership with parents.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 51.3 41.0 5.1 0.0 2.6 1981 51.1 37.5 4.9 0.8 5.7
KS2 43 53.5 34.9 9.3 0.0 2.3 1946 46.4 41.7 6.6 0.8 4.5
School 82 52.4 37.8 7.3 0.0 2.4 4010 48.5 39.7 5.8 0.8 5.3
12 The school is helping my child to become mature, responsible and independent.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 69.2 28.2 2.6 0.0 0.0 1981 61.2 35.2 0.7 0.4 2.5
KS2 43 60.5 32.6 2.3 0.0 4.7 1946 57.6 38.8 1.4 0.3 2.0
School 82 64.6 30.5 2.4 0.0 2.4 4010 59.2 37.2 1.0 0.3 2.2
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13 The school provides a range of "extra" activities outside lesson time.

School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 41.0 30.8 10.3 0.0 17.9 1981 43.5 39.0 6.2 0.7 10.7
KS2 43 60.5 39.5 0.0 0.0 0.0 1946 50.2 39.6 5.5 0.8 3.9
School 82 51.2 354 4.9 0.0 8.5 4010 46.6 39.4 5.9 0.7 7.4
14 My child is safe and well cared for at school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree | Response Total Agree Agree Disagree Disagree | Response
KS1 39 74.4 25.6 0.0 0.0 0.0 1981 68.5 29.2 0.8 0.1 15
KS2 43 83.7 16.3 0.0 0.0 0.0 1946 67.8 29.1 0.8 0.1 2.2
School 82 79.3 20.7 0.0 0.0 0.0 4010 67.8 29.5 0.8 0.1 1.8
15 The school values children's views/opinions.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 53.8 41.0 0.0 0.0 5.1 1981 50.3 37.6 1.1 0.3 10.8
KS2 43 53.5 39.5 4.7 0.0 2.3 1946 49.1 40.5 2.8 0.3 7.3
School 82 53.7 40.2 2.4 0.0 3.7 4010 49.5 39.3 1.9 0.3 9.1
16 My child is not bullied or harassed at school.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly : Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 53.8 41.0 0.0 2.6 2.6 1981 52.1 37.8 3.3 0.9 6.0
KS2 43 55.8 32.6 11.6 0.0 0.0 1946 48.0 38.5 6.9 14 5.1
School 82 54.9 36.6 6.1 1.2 1.2 4010 49.9 38.2 5.1 1.1 5.6
17 The school is well led and managed.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 74.4 25.6 0.0 0.0 0.0 1981 61.0 32.9 0.7 0.7 4.8
KS2 43 72.1 25.6 0.0 0.0 2.3 1946 57.2 36.3 1.6 0.4 4.5
School 82 73.2 25.6 0.0 0.0 1.2 4010 59.0 34.7 1.2 0.5 4.6
18 My child is treated fairly.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 56.4 43.6 0.0 0.0 0.0 1981 58.7 36.4 0.8 0.3 3.9
KS2 43 67.4 25.6 7.0 0.0 0.0 1946 55.1 39.3 2.3 0.3 3.0
School 82 62.2 34.1 3.7 0.0 0.0 4010 56.7 38.1 15 0.3 3.4
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20 There are enough opportunities to discuss my child with the teachers.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 43.6 41.0 10.3 0.0 5.1 286 42.0 42.7 7.7 0.3 7.3
KS2 43 48.8 44.2 4.7 0.0 2.3 208 39.9 51.4 5.8 1.0 1.9
School 82 46.3 42.7 7.3 0.0 3.7 499 40.9 46.5 7.0 0.6 5.0
28 | am given enough information about how different areas of the curriculum are taught.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree | Response Total Agree Agree Disagree Disagree | Response
KS1 39 25.6 56.4 10.3 0.0 7.7 326 36.8 44.8 8.0 1.8 8.6
KS2 43 20.9 48.8 20.9 4.7 4.7 232 40.9 42.2 8.6 1.7 6.5
School 82 23.2 52.4 15.9 2.4 6.1 566 38.7 43.3 8.5 1.8 7.8
31 The school helps my child to feel well prepared for the future (e.g. changing year groups, changing or leaving school).
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 56.4 33.3 0.0 0.0 10.3 278 51.4 36.0 0.7 0.0 11.9
KS2 43 48.8 46.5 0.0 0.0 4.7 303 47.5 44.2 3.0 1.0 4.3
School 82 52.4 40.2 0.0 0.0 7.3 589 49.1 40.4 1.9 0.5 8.1
36 | would recommend this school to a friend.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly : Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 82.1 17.9 0.0 0.0 0.0 436 74.1 22.9 0.2 0.0 2.8
KS2 43 83.7 16.3 0.0 0.0 0.0 501 67.5 25.3 1.6 0.4 5.2
School 82 82.9 17.1 0.0 0.0 0.0 944 70.3 24.5 1.0 0.2 4.0
50 I am happy with the values that the school promotes.
School Project
Strongly . Strongly No Strongly . Strongly No
Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response Total Agree Agree Disagree Disagree [ Response
KS1 39 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 604 72.7 25.2 0.7 0.0 15
KS2 43 90.7 9.3 0.0 0.0 0.0 627 66.8 30.6 0.8 0.0 1.8
School 82 87.8 12.2 0.0 0.0 0.0 1251 69.4 28.2 0.7 0.0 1.7
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